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Dans un circuit de chau�age d’eau, l’eau coule dans un tuyau et est

réchau�ée par les parois. Le circuit fonctionne depuis plusieurs jours.
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Un fluide parfait coule dans un tuyau horizontal dont la section varie.

Comparez la pression et la vitesse dans la région "a" à celles dans la

région "b" :

1 Pa < Pb et Va > Vb

2 Pa < Pb et Va < Vb

3 Pa > Pb et Va > Vb

4 Pa > Pb et Va < Vb





Un verre rempli d’eau est percé d’un petit trou sur le côté. L’eau

s’écoule par le trou. Si on doublait le diamètre du trou, alors la

vitesse de l’eau serait :

1 quadruplée.

2 doublée.

3 identique.



Un verre rempli d’eau est percé d’un petit trou sur le côté. L’eau

s’écoule par le trou. Si on quadruplait la hauteur d’eau dans le verre,

alors la vitesse de l’eau serait :

1 quadruplée.

2 doublée.

3 identique.


